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1. Della funzioney = ad determina Dominio, limiti, asintoti, zeri. Scegli il grafico probabile e

x+3
giustifica la risposta (senza calcolare altro).

Grafico probabile A: PEICHE...........coee e s e st st e e s bt e eee
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COGNOME.......ccovtiiririic e, NOME......cccooiiiniiccicene CLASSE............ DATA

2. Osserva la funzione graficata e rispondi :

lim /(0= lim /(0= lim/ = f=
lim/ (= lim/(= lim /()= 2= £

15 o
ASINTOTO ettt e s
lacuna della funzione .......cooeeeececceecece s discontinuita di .....ccceeeeeeeveerecrennne. tipo
iNX=11a fUNZIONE € ..coeireeeeeee e (positiva, negativa, continua, discontinua)
iNX=012 fUNZIONE € ....ourreierieieeee e, (positiva, negativa, continua, discontinua)

[a fuNZione @ tULTA ...ccveeeecece e (positiva, negativa, continua, discontinua)



